MOHTaXHbIE CUCTEMbI

B C/CcremMbl KOHCTPYKLUMOHHBIX M MPOMUIBHBIX Peek

I Cxonb3Awan rarMka, WyMpyHa wnuua 22 mm, ana MS4121 /4141 V4A

Pas-

Mep

H yn. Yn. Bec
Tun Pesbba mm  LLT. L. kr/100 wr. ApT.-NQ
GMF22 M6 V4A |[M6 |6 |300 150 |[2926  |1146430
GMF22M8V4A (M8 |6 |[300 |50 |2,867 | 1146434
GMF22 M10 V4A |[M10 |8 [200 150 |3,470  [1146438
GMF22 M12 V4A|M12 |9,5 |200 150 |4,110  |1146442
- Hepxagetouaa ctanb 1.4401 €/100 wr.

Cronb3aLLan raika ana npopunbHoM perkn MS 4121 / 4141, ¢ HATHKHOM NPY>KUHOM U 3yObAMM,
duKkcauma nytem nosopora Ha 90°.

I 50517 c NI0CKOM ronoBKOM co wwnuuem Torx

Pas-
- B vep [unameTtp
Pasmepbl L rONOBKN Yn. Bec

— Tun MM MM MM Bua wavua LW, «r/100 wt. Apt.-NQ
e 7380T 6x20 G | M6x20 |20 |13,6 |TX 30 [100]0,570  |3164952
7380T 6x35 G [ M6x35 |35 [13,6 |TX 30 [100]0,910  |3164956
I

[st! crans €/100 wr.

G ranbBaHMYeCKM OLMHKOBAHHLIN

BonT ¢ nnockoi ronoskow co Lwnuuem Torx cornacHo ctaHaapty ISO 7380-1, noaxoaut anA
KpenneHna kabenbHbIX TPACC Ha KPOHLLITEHAX, & TaKKe ANA MOHTaXKa pasaenuTesbHbIX Moso-
uek. Bnarogapn okpyrnoit popme obecneunBaetca salumuta kabens. LLinuu Torx ocyLuectenaet
ONTUMasIbHBIA NEPEHOC CUIM NP 3aKPYUMBAHMM.

B HonT c nnocKou ronosxKou co wnuuem Torx, V2A

Pas-
4 vep duametp
Pasmepbl L rO/I0BKMN Yn. Bec
— Tvn MM MM MM Bua wnnya LWr. kr/100 wr. ApT.-NQ@
7380T 6x20 V2A | M6 x 20|20 [13,6 |TX 30 [100]0,580  |3164972
7380T 6x35 V2A | M6 x 35| 88 | 13,6 |TX 30 |100 0,910 |3164976
V2A Hepxagetoujana ctanb 1.4301 €/100 wr.

BonT ¢ nnockoi ronosKoi co Lunuuem Torx cornacHo ctaHaapty 1ISO 7380-1, noaxoaut And
KpenneHus KabenbHbIX TPACC Ha KPOHLLITEHAX, & TAKKe AN MOHTaXKa pasaenuTesibHbIX Moso-
uek. Bnarogaps okpyrnoit popme obecneunBaetcs salumra kabens. LLnuy Torx ocylectsnset
ONTUMaJIbHBIN MEPEHOC CUIM NMPU 3aKPyUMBaHNUM.

B bBont

Pas-
- mep [duametp
Paamepbl L rONOBKN Yn. Bec
Tun MM MM MM . kr/100 wr. Apt.-N@
BS M6x30 G | M6x30 |30 |14 |[100]|0,800  |1148898
[st crans €/100 wr.

G rasbBaHNYeCKM OLMHKOBAHHLIN

Pas- Pas- Pas-

h D Mep Mep mep
H p d D h Yn. Bec
| | Tun Pesbba MM MM MM . kr/100 wr. Apt.-N@
i-'; i i 966 M6G|M6 |64 |12 |1,6 [100]0,114 | 3402061
1/ [8t] crans €/100 wr.

G rasbBaHNYECKM OLMHKOBAHHLIN

LLlai6a B cootBeTcTBMM ¢ DIN 125. dopma A, AnA YHUBEPCANIBHOTO MPUMEHEHHS.

lMpu 3aKasax yKasbiBanTe apTUKy/bHbIA HOMep

04 KTS Masterkatalog Lander / ru / 06/10/2017 (LLExport_04624) / 06/10/2017



